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‘Situation n°2

Dans cette rue a double sens de circulation : VRAI FAUX
+ le piéton A est le plus mal placé pour voir arriver lES VOIUTES o veinennesoesissns GEes s as e dean 5
+ lepiéton B est a la bonne distance de la.bordure du trottoir. ... . .uveeeeeeeeeeeesseeennnnnnn. -
+ lepiéton C risque de se faire renverser Par UNe VOILUI® .....eeeeeeeeeeseseeeeeseeeeee e, -1

+ lepiéton B est le mieux placé pour VOir arriver les VOItUIeS ...........evveeeeeeeeeeseeeeoeenenn. El-
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VRAI FAUX

Dans cette situation, a l'approche du marché, le cycliste doit :

+ s’arréter et continuer en poussant sa bicyclette & [a Main v...eeveverernreniriieiernernierernnnennns Ei=1
& ralentir et s'ecarter IEgerement QU ITOHEOIP . . ... ..ccnvrrsnsconssnensonsnsassnenossersisns sonses snssvass EE &
¢ Treiner des deux freins et rester BIen @ drofe ........ciescisissrsssenssrininssssssssisniosnssssnsnns e =1
+ continuer a la méme vitesse en s’écartant franchement & gauUChe ......ccuevueeienienievenennennns B



Situation n° 5

Dans cette situation : VAR
¢ = ARtoine PORteIsoN CasqUE RODIEN AlTIEIE . e s ioh i s rseischae et e e s coanan b ot Bl [l
+ Nicolas a correctement placé les sangles de SON CASQUE «v.v.vvrrrerirnnreinieinrennennneiinnraneneans R
¢~ Manon a'bien positionne SON CasqUE SUF SAEELE ... uclivicmnmsoesssansensssamvsnsesssossansssssosssnsons Bk
+ Camille n’a pas suffisamment serré les sangles de SON CASQUE.......uu.ivrvrnrernnieneererennerennns W

A pied, pour traverser une rue : VRAI FAUX

" Tu traverses la chaussée perpendiculairement car c'est le trajet le plus court ................ =] =]
2 Tu traverses en diagonale pour mieux voir les voitures qui arrivent sur les ctés ............. I_—__] D
3 Tu cours pour rester moins LONGLEMPS SUF (2 CRAUSSEE «......e..eeeeoeeereeesesesesesssssensraes. El==E
4 Tu traverses dés que le petit bonhomme vert s’allume ........ueeeeeeeeeeereeeunneeeeesesnnnnnnnn, J =
5  Tupeux traverser la chaussée méme s'il n'y a pas de passage pour piétons. .................... ] 58|
6 - Silarue est en sens unique, tu regardes seulement du c_été d’oli viennent les voitures ..... ) =
7  Tu traverses sur les passages pour piétons quand tu les APEFCOIS. . oomsssininreseseomronmassssans ] ]

En voiture :

8  Tu tattaches m&me pour faire UN COUMt trajet.u..eccierreereiseseesereneeioressanssnnsesessssssnns ] =
9  La ceinture de sécurité est aussi utile a 'avant qu’a Uarriére................ S e =]
10 Descendre du c6té de la chaussée est daNGEreUX ..........eeeeeeeeereevececeereeeeeessaeseennnenss O ]

A bicyclette :
Rouler la nuit sans éclairage n'est pas dangereux...

11 Si ton vélo est équipé de dispositifs réfléChiSSANTS. ... uveeereeeeeereeeeeeseseeeeeesesseeseennss Bl 2E]
2 S EVOR leS Al IESIISADERS T tree o e e e [E=E]
1351t FotlesidanSIUNEITUE BCIATIEE . .o o rviirmssiiosvosnsisimioes e et [} (]

Pour freiner en toute sécurité...

14~ Tu ne freines que du frein arriére pour ne pas passer par dessus le Vél0...........coeeuee.... [ ]
15 Tu ne freines que du frein avant car c'est le frein le plus PUiSSant ........ceeeeeueevereereeesans [E] =]
b

Avant de franchir une intersection sans panneau...

16 TUTEQATEs UNTGUEMENt A AFOINE: - e e tecoosrensrissssrunsesetssiaassnssitiestocssiannnesvass ot O

)

De jour, quand tu roules avec des amis...

O]

18 Vous pouvez rouler deux par deux (de front) si la rue est [arge ...........ooveeeveeeeoeesenennn, |

Vous devez revenir en file indienne...

19 Si la rue devient étroite

A

20 ' Si une voiture klaxonne







